3ajauu nmo maremarTuke 1Jd 3 kjaacca 3 yerBepThb o yueonuky M. 1. Mopo
JJISL CAMOCTOSITEIbHOM PadoThl Ne:1

Bapuanr I

1. Pemure cieaywuiue npuMepbl:

22%2-39:3= 45:9+7* 8=
14*3-17:1= 15%3-84:7=
18*%4-48:3= 12-6+36:6=

2. Pemure 3a1a4y:
B kopoOky nomemaercs 8 kapannameid. Ckoipko kapanjaameid B 9 kopoOkax?
3. Pemure 3a1auy:

3 kJacc coOpan ypoxaii ss6J0K ¥ MOMECTHIT UX B AUIMKU. Beck ypoxaii Becut 96 kr. Ero momectunu B 8
AmuKkoB. CKOJIBKO KT 010K noMeraercd B 1 amuk?

4. Peuute npumepsl:

17*0= 18:1=
23* 1= 6:1=
0*14= 0:10=

5. Pemnre 3a1auy:

B cTos0Boit 661510 34 kr Myku. [IpuBesnu eme 5 MemkoB 1o 12 kr. CKOIBKO BCEro KI' MyKHU CTajlo B
CTOJIOBOM?

6. Pemuute ypaBHeHnus:

X*8=72 48:Y=12 15:X=3 Y *8=48

7. 3aga4u Mo reoMeTpHu:

1. Haueptu 3 otpeska. [lepBsiii paBeH 7 cMm. 16 cm
Bropoii Ha 1 cm vHHEe. A Tpetuii B 2 pasza
KOpOY€ 4eM BTOPOH.
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2. Haiinu npsiMble, TYIbIE U OCTPBIE YTJIBI Ha
PHUCYHKE, €CJIM OHM ecTh. Hamumm ux.
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3. Haiinn nmepuMeTp M IUIOIIAb NPSAMOYTOJIbHUKA.
3anuim OTBeT.



3ajauyu nmo maremarTuke 14 3 kjaacca 3 yerBepThb o yueonuky M. . Mopo
IS CAMOCTOSITEIbHOM Pa0doThl Ne:1

Bapuant 11

1. Pemure cieaywiiue npuMepbl:

8*12-39:13= 18:9+ 17 * 4=
9%3-27:9= 15*%6-81:9=
13%4-49:7= 42-18+36:2=

2. Pemnre 3a1auy:
Ha nonky nomemaercst 17 kauxek. CKOJIIBKO BCEro KHMXKEK Ha 5 moskax?
3. Pemiure 3a1auy:

babymika cBapuna 36 TMTPOB KOMIIOTa U pa3iuiia Bce B 3 TUTpoBbie OaHKU. CKOJIBKO 0aHOK BCETO
MOHAI00MIIOCH?

4. Peminte npumMepsbI:

7*0= 15:1=
26*%1= 27:1=
0*18= 0:11=

S. Pemunre 3a5auy:

Ha ckmane 6b110 12 6aHok Bapenbs. [IpuBesnu emie 6 suka mo 5 6aHOK B KaxaoM sinuke? CKoJIbKo OaHOK
BapeHbs CTAJIO Ha cKiaae?

6. Pemiure ypaBHeHus:
X*6=72 81:Y=9 33:X=11 Y*6=18

7. 3apa4u o reoMeTpHUu:

1. Haueptu 3 otpeska. [lepsslii paBen 10 cm.
Bropoii Ha 6 cMm kopoue. A Tpetnii B 2 pa3za
KOpOY€ YEM IIEPBBIN.

3. Haiinn nmepuMeTp M II0Ia b NpsMOYTOJIbHUKA.
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2. Haiigu npsiMble, TyTIbIE U OCTPBIE YIJIbI HA
pucynke. Hanmnmu ux.




3ajauu nmo maremarTuke 1Jd 3 kjaacca 3 yerBepThb o yueonuky M. 1. Mopo
JJISL CAMOCTOSITEIbHOM PadoThl Ne:1

Bapuanr III

1. Pemure ciexyroniue npuMepbli:

9*%7-44:22= 18:9+36:4=
9*%8-36:9= 12%4-81:9=
3*¥14-56:7= 40-6+36:12=

2. Pemure 3a1a4y:

babymika pa3gana kongets! 5 BHykaM. Kaxapiid momyunn no 14 konger. Ckonbko Bcero KoHgpeT pa3aana
6a0ymka?

3. Pemiure 3a1auy:

Mawma 3acomnmiia orypusl. Beero 66110 42 xr orypiioB. CKoJIbKO OaHOK OTYpIIOB TIOHAI00UIIOCH, €CIIHA B OJTHY
0aHKy BXOJUT 3 KT OrypI1ioB?

4. Peminte npuMepsbI:

7*0= 15:1=
26*%1= 27:1=
0*18= 0:11=

S. Pemunre 3a5auy:

B kade Obu1o 8 ynakoBok koge. Ilpusesnu eme 3 memika 1o 4 ynakoBkH B KaxaoM Melike. CKOJIbKO
yIakoBOK Ko¢e Bcero crano B kade?

6. Pemuure ypaBHeHus:

X *13=39 44:Y=11 52:X=14 Y *8="72

7. 3aga4u no reoMeTpuu:

1. Haueptu 3 otpeska. IlepBslii paBeH § cMm.
Bropoii Ha 1 cM nnuHHEe. A TpeTuii B 3 pa3a
KOpO4Y€ 4Y€M BTOPOH.

8 L I G 3. Haiigu nepumeTp U mIomaasb NpsMOYyrojJbHUKA.

2. Haiisin IpsiMbIe, TYIIBIE M OCTPBIE YIJIbI HA 3anuum oTBeT.

pucynke. Hanmnmu ux.



3anayu mo maremaTuke AJs 3 Kiacca 4 yersepthb 1o yueonuky M. . Mopo
IS CAMOCTOSITEIbHOU Pa00ThI Ne:2

Bapuanr I

1. Pemnre npumMepst:

16%3 = 48 : 4=
17 %4 = 52:2=
18%5= 51:3=

2. Pemnre 3alavy U 3alMUIIUTE l'[paBHJIbeIﬁ OTBET:

Ha 4 xoctioMa ynuio 56 meTpoB TkaHu. CKOJIBKO METPOB YHJET Ha 7 KOCTIOMOB?
Ortser:

3. Pemuure npumepsl:

12*%3-96:8= 84-56:6*5=
33%2-72:2= 4*18-36:3=

4. Pemiure 3a1a4y M 3anMIIMTE NPABUIbHBIH OTBET:

B marasun npusesnu 64 kopoOku. YeTBepTh U3 HUX ¢ KOH(pETaMH, a ocTajabHOE ¢ eueHUsIMH. CKOJIbKO
KOpOOOK MeueHuil NpuBe3Jid B MarasuH?
Ortser:



3ajauyu nmo maremarTuke 14 3 Kjaacca 4 yerBepthb 1o yueonuky M. U. Mopo
JJISE CAMOCTOSITEIbHOM Pa00ThI Ne:2

Bapuant 11

1. Pemure npuMepsbI:

17%3= 52:4=
19 %4 = 48:2=
12%5= 69:3=

2. Pemure 3a1a4y M 3anMIIMTE NPABUIbHBIH OTBET:

W3 18 kr siron npurotoBmin 6 Kr BapeHus. CKOJIBKO ST0J] HY)KHO, YTOOBI MPUTOTOBUTH 22 KT BapeHHs?
Ortser:

3. Pemuure npumepsl:

31*3-56:8= 64-51:3%4=
33%2-72:4= 4*17-39:3=

4. Pemiure 3a1a4y M 3anMIIMTE NPABUIbHBIH OTBET:

I'opon 3akynuit 84 HOBBIX aBTOOYCOB? TpeTh U3 HUX KpaCHOTO LIBETA, a OCTaJIbHbIE CUHEro IBeTa. CKOJIBKO
aBTOOYCOB CHHEro 1iBeTa?
Ortser:



3ajauyu nmo maremarTuke 14 3 Kjaacca 4 yerBepthb 1o yueonuky M. U. Mopo
JJISE CAMOCTOSITEIbHOM Pa00ThI Ne:2

Bapuant 111

1. Pemure npuMepsbI:

12*6= 84:6=
13*7= 96 :8 =
14*6= 72:6=

2. Pemure 3a1a4y M 3anMIIMTE NPABUIbHBIH OTBET:

Uto06bl HAKOPMUTH 6 KOPOB HE0OX01MMO 24 KT ceHa. CKOJIBKO ceHa HY)KHO, YTOOBI HAKOPMUTH 14 KOpoB?
Ortser:

3. Pemuure npumepsl:

42%2-80:4= 77-69:3%4=
41*2-92:4= 4*17-33:3=

4. Pemiure 3a1a4y M 3anMIIMTE NPABUIbHBIH OTBET:

Mactep uzrorosuin 96 neraneit. [lonoBuHa geraneit U3 aepena, o MecTas 4acTh U3 OCTAJIbHBIX CAEIAHO U3
m1acTMacchl. CKOJIBKO AeTanel U3 IIacTMacchl clienal mactep?
Ortger:



3ajauyu nmo maremarTuke 14 3 Kjaacca 4 yerBepthb 1o yueonuky M. U. Mopo
JJISL CAMOCTOSITEIbHOM Pa0doThl Ne:1

Bapuanr I

1. Pemure 3apauy:

B marazun npuBesnu 450 601b1MX YIIAaKOBOK MOJIOKa U 320 MaJICHBKUX YITaKOBOK. 3a JieHb mpoaiu 690
ynakoBOK. CKOJIBKO yIIaKOBOK MOJIOKA OCTaJIOCh B Mara3zuHe?

2. Pemnre NPpUMEPDbI HA YMHOKCHHUE U JCJICHUE:

210 % 4= 840 : 4 =
6* 120 = 660 :3 =
220 * 4 = 490 :7 =

3. PemuuTe npuMepsbl HA CJ10:KeHNEe U BbIYUTAHUE:

170 - 60 = 220+ 50 =
770 - 10 = 930 +90 =
420-30= 730 +90 =
720 - 20 = 390 +50 =

4. Peuure ypaBHeHUs:

7 *x =490
y:9=70
a-560=120
b+ 380 =960



3ajauyu nmo maremarTuke 14 3 Kjaacca 4 yerBepthb 1o yueonuky M. U. Mopo
JJISL CAMOCTOSITEIbHOM Pa0doThl Ne:1

Bapuant 11

1. Pemure 3apauy:

B mactepckoii 6610 120 6anok cuHel kpacku 1 490 6aHOK 3e1eHoi kpacku. [locie mokpacku moma
ocranock 310 6anok. CkoibKo 0aHOK YIIIO HA TOKPACKy AoMa?

2. Pemnre NMpUMEPDbI HA YMHOKCHHUE U TCJICHUEC:

110 * 6= 720 : 4=
8 *120= 720: 6=
120 * 4 = 560:7=

3. PemuuTe npuMepsbl HA CJI0:KeHNEe U BbIYUTAHUE:

970 - 50 = 320 + 50 =
520-10= 630 +90 =
320-30= 230+90 =
220-20= 590 + 50 =

4. Peuure ypaBHeHUs:

4 * x =840
y:9=280
a-440=320
b+ 180 =620



3ajauyu nmo maremarTuke 14 3 Kjaacca 4 yerBepthb 1o yueonuky M. U. Mopo
JJISL CAMOCTOSITEIbHOM Pa0doThl Ne:1

Bapuant 111

1. Pemiure 3agauy:

B macrtepckoii 6bu10 120 GaHOok cuHeit kpacku u 490 6aHOK 3eneHoit kpackamu. [Tocie mokpacku goma
octasiock 310 6anok. CkoapKO OaHOK YIUIO HA TOKPAcKy goMa?

2. Peminte npuMepbl HA YMHOKEHHE U JIeJIeHUEe:

210*3 = 390:3=
6 * 140 = 850:5=
170 * 4 = 630:7=

3. PemuuTe npuMepsbl HA CJ10:KeHNEe U BbIYUTAHUE:

270 -50= 630 + 50 =
520-80= 630+ 10 =
320-40= 230+ 60 =
220-80= 590 + 90 =

4. Peruure ypaBHeHHUs:

7%x=910
y:8=40

a - 360 = 450
b + 630 = 870



3ajauyu nmo maremarTuke 14 3 Kjaacca 4 yerBepthb 1o yueonuky M. U. Mopo
JJISE CAMOCTOSITEIbHOM Pa00ThI Ne:2

Bapuanr I

1. Pemiure 3agauy:

Uro06s! mpurotoBuTh 160 KOCTIOMOB, MOHAH00MIOCH 640 MeTpa TkaHu. CKOJIBKO METPOB MOHATO0UTHCS,
YTOOBI M3rOTOBHUTH 22 KOCTIOMA?

2. Peminte npuMepbl CTOJOUKOM:

984 - 252 = 523+ 164 =
523 -424 = 374 +421 =
319-253 = 130+ 317 =

3. Hapucyiite kBaapart. CTOpoHbI KBajparta paBHbl 7 cM. UemMy paBHa cymMMa JJIMH BCeX CTOPOH
KBaJpara:

4. Pemiute ypaBHeHus:

7% x = 490
y:8=320



3ajauyu nmo maremarTuke 14 3 Kjaacca 4 yerBepthb 1o yueonuky M. U. Mopo
JJISE CAMOCTOSITEIbHOM Pa00ThI Ne:2

Bapuant 11

1. Pemiure 3agauy:
Macrep usrorosui 240 aeraneit 3a 8 gaeil. CKOIbKO AHEH eMy HYXHO, YTOOBI OH n3roToBmia 930 neraneit?

2. Peminte npuMepbl CTOJIOUKOM:

338-152 = 443 + 164 =
523-234= 683 +221 =
643 - 343 = 130 + 677 =

3. Hapucyiite kBaapart. CTOpoHbI KBajpaTa paBHbI 5 cM. Uemy paBHa cymMMa /IJIMH BCeX CTOPOH
KBaJpara:

4. Peuure ypaBHeHHUs:

x *5=350
y:8=720



3ajauyu nmo maremarTuke 14 3 Kjaacca 4 yerBepthb 1o yueonuky M. U. Mopo
JJISE CAMOCTOSITEIbHOM Pa00ThI Ne:2

Bapuant 111

1. Pemure 3anauy:
18 kamKkek crosaT 360 pybneit. CKoJIbKO cTOAT 72 KHUTH?

2. Peminte npuMepbl CTOJOUKOM:

984 - 252 = 523 +264 =
567 -424 = 354+ 111 =
744 - 653 = 432+ 317 =

3. Hapucyiite kBaapart. CTopoHbl KBajparta paBHbl 4 cM. Uemy paBHa cymMMa JIMH BCeX CTOPOH
KBaJpara:

4. Peuure ypaBHeHHUs:

6 *x =420
y:9=28I10





